11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 15:55:00

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 21.12.2009 08:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122967/answer/122968




YBaxkaeMmnir Erop! CMOTps Kakas NpU4YrWHA CHUKEHUS MOPGOIOTnYeCKr HOpMaIbHBIX (OpPM
CIIepMaTO30MO0B. B HEKOTOPHIX ClIy4yasx u MpuunHa ObIBaeT HaliieHa, U JleueHue PoBefeHo, HO
a¢ddekTa He HacTynaeT. B Takux ciy4dasx pekomeHnyioT MKCHU. Yoauu.



